                                          תחרות הערים מס' 10
גרסת תרגול לכיתות ט'-י'
השאלה:
4) כל פאה של קובייה חתכו ל-4 ריבועים שווים וצבעו את הריבועים ב-3 צבעים שונים כך, שכל שני ריבועים בעלי גבול משותף יהיו צבועים בצבעים שונים. הוכיחו שיש 8 ריבועים מכל צבע. (3 נקודות).

הפתרון:
נתבונן בקובייה:

[image: image1.wmf] נראה, של"קובייה" הפינתית יש 3 פאות צבעות וכל שאר הפאות מוסתרות. בנוסף, נראה שכל אחת משלושת הפאות הללו חייבת להיות צבועה בצבע שונה. נשאר רק לשם לב שהקובייה הגדולה עצמה מורכבת מ-8 "קוביות" קטנות שכאלו, ואם בכל קובייה קטנה יש ריבוע מכל צבע אז ב-8 קוביות קטנות יהיו 8 מכל צבע.
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